
 

ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ  

                                                                                                                               ΘΗΡΑ, 24/01/2013 

Δελτίο Τύπου 

Η Ένωση Πολυτέκνων Σαντορίνης πραγματοποίησε με κάθε επισημότητα και λαμπρότητα 

στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Μπελλώνειου Πολιτιστικού Κέντρου στα Φηρά 

στις 13 Ιανουαρίου 2013 την κορυφαία εκδήλωσή της που περιελάμβανε τα εξής : 

 Κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιττας με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου 
Μητροπολίτη Θήρας κκ. Επιφάνειου. 

 Ομιλία από τον Πρόεδρο της Ένωσης Πολυτέκνων Σαντορίνης στην οποία απηύθυνε  τις 
ευχές του σε όλους τους παρευρισκόμενους και αναφέρθηκε στα πολλά και μεγάλα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Πολύτεκνοι. Ειδικότερα, ανέλυσε την 
αντιπολυτεκνική, αντιδημογραφική και αντισυνταγματική πολιτική της κυβέρνησης 
δίνοντας συγκεκριμένα παραδείγματα τόσο για το δημογραφικό πρόβλημα της χώρας, 
όσο και για το νέο φορολογικό νόμο. Επίσης, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για τα 
τοπικά θέματα και για τη γενική συνέλευση της ΑΣΠΕ και τις προτάσεις που θα 
υποβληθούν σε αυτήν. 

  Χαιρετισμός από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Θήρας κκ. Επιφάνειο, τον Επίσκοπο 
Σύρου και Θήρας κκ. Φραγκίσκο Παπαμανώλη, το Δήμαρχο Θήρας κ. Ζώρζο Νικόλαο, 
τον κ. Σιγάλα Αντώνιο, το λιμενάρχη κ. Βασαλάκη κ.ά. 

 Διαβάστηκαν χαιρετισμοί: του Γενικού Γραμματέα της ΑΣΠΕ, του προέδρου του 
οργανισμού «Θεόφιλος» κ. Ναυπλιώτη Ιωάννη και του Αντιπεριφερειάρχη κ. 
Πουσσαίου Γεώργιου . 

 Απονομή επαίνων σε τέκνα πολύτεκνων οικογενειών που αρίστευσαν στα Γυμνάσια, 
Λύκεια,  και σε μαθητές και μαθήτριες που πέτυχαν στα ΤΕΙ και ΑΕΙ. Οι βραβευθέντες 
έλαβαν έπαινο  και συμβολικό χρηματικό ποσό. 
Τα παιδιά που αρίστευσαν ήταν Οικονόμου Ηρώ του Παύλου, Δρόσου Μαρία του 

Μάρκου, Ζαμπέλη Ειρήνη του Ιωάννη, Καραμολέγκου Καλλιόπη του Ευάγγελου, 



Γαβρίλη Λυδία του Ιωάννη, Φουστέρη Χριστίνα του Σπυρίδωνος, Βάλβη Θεώνη του 

Μιχαήλ, Ρούσσου Ισαβέλλα του Πέτρου. 

Τα παιδιά που εισήχθησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ήταν Δαρζέντας Κωνσταντίνος 

του Χαράλαμπου, Θωμάτος Γεράσιμος του Ευάγγελου, Θωμάτου Παρασκευή του 

Ευάγγελου, Καραμολέγκος Χρήστος του Ανάργυρου, Ντάγκαλου Μαρία του Βάιου, 

Τσαβδαρίδη Πηνελόπη του Αντωνίου, Χάλαρης Ευάγγελος του Σταύρου, Χαραλαμπίδης 

Μάρκος του Χαράλαμπου, Γαλαίου Καλλιόπη του Προκοπίου, Καρκατζούλη Κυριακή 

του Ιωάννη, Καφούρος Ευστράτιος του Εμμανουήλ, Κορωναίος Νικόλαος του 

Διονυσίου. 

 Απονομή τιμητικών διακρίσεων: Α) στο Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Δωδώνης κκ. 
Χρυσόστομο για τη συμβολή του στην ανέγερση του Νοσοκομείου της Σαντορίνης, Β) 
στο Γκινοσάτη Δημήτριο, στη  Λίτσα Πετίνη, στον  Καβαλάρη Σπύρο, στον  Καφιέρη 
Λευτέρη και στον  Πιτσικάλη  Βάλσαμο για την πολύπλευρη προσφορά τους στη 
θηραϊκή κοινωνία, Γ) στο Δαρζέντα Μανώλη για την πατριωτική του δράση στον αγώνα 
του ελληνισμού στη μαρτυρική Κύπρο και Δ) στον Παπαδόπουλο Άγγελο για την 
πολυετή προσφορά του στα αναλόγια της Ι.Μ. Θήρας.  Επίσης, βραβεύτηκε μια 
υπερπολύτεκνη   μητέρα,  η κα Αρβανίτη Χαραλαμπία. 

 Στη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε μουσικοχορευτικό νησιώτικο 
πρόγραμμα με χορευτικά του Δήμου Θήρας υπό τη διδασκαλία της κας. Σταματίνας 
Ξιάρχου.  

 Ετήσια γενική συνέλευση, απολογισμός για το έτος 2012, ενημέρωση για τα τρέχοντα 
θέματα που αφορούν τους πολύτεκνους, προγραμματισμός δραστηριοτήτων για τη νέα 
χρονιά. 

Τέλος, η εκδήλωση έκλεισε με την προσφορά πλούσιων δώρων σε όλα τα παιδιά 

των  πολύτεκνων οικογενειών. 

                                              

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΑΡΖΕΝΤΑΣ 

 


